Basit Esitsizlikler

B.Y.

1) 3x — 9 > 15 esitsizliginin ¢oziim araligini
bulunuz.

3) 2x — 6 > 7 esitsizliginin ¢oziim araligini bulunuz.

5) 4x — 2 = x + 10 esitsizliginin ¢oziim araligini
bulunuz.

7) 2x — 3 > 5. (x — 2) esitsizliginin ¢oziim araligini
Z'de bulunuz.

9) 2**1 > 15 ise x en az kagtir?

11) 2* 4+ 3* > 260 ise x’in alabilecegi en kiigiik
dogal sayi degeri kagtir?

X 5
13) 5 +1> g esitsizligini saglayan en kiigiik tam

sayi degeri kagtir?

15) 0,7x + 0,3 > 0, 8 esitsizliginin ¢oziim araligini
bulunuz.

17) 5 < 2(x — 1) < 8 esitsizligini saglayan tam
sayilarin toplami kagtir?

19) 2<x<5vex=2y+3isey =?

2) x + 4 < 2x esitsizliginin ¢6ziim arahgini bulunuz.

4) 6 — x < 2x — 12 egsitsizliginin ¢6ziim araligini
bulunuz.

6) 3x + 1 > 2x + 1 esitsizliginin ¢oziim araligini
bulunuz.

8) 3(x + 1) < 6x — 5 esitsizliginin ¢oziim araligini
N’de bulunuz.

10) 9* < 250 ise x’in alabilecegi kag farkli dogal say!
degeri vardir ?

X
12) T > x4+ 4 esitsizliginin ¢oziim araligini

bulunuz.

14) 0,6x — 0,7 < 0,3x + 0, 1 esitsizliginin en genis
deger araligini bulunuz.

16) —2 < x + 2 < 7 esitsizligini saglayan dogal
sayilarin toplami kagtir?

x+1
18) -3 < T < 7 esitsizligini saglayan kag tane

tam sayi vardir?

20) -1<y<3vey=3x-—2isex =?




21) 3 < x < 8ise x? hangi araliktadir?
23))—4 < x < 6ise x3 hangi araliktadir?
25))—5 < x < —1ise x% + 1 hangi araliktadir?

27) x,y€R olmakiizere 1 <x+4<9 ve
—2 <y < 2ise 4x — y hangiaraliktadir?

29) x,yeR olmakiizere —5<x <3 ve
—2<y+1<6ise x?+ y* hangiaraliktadir?

31) -2<x<3 ve—-7<y<8ise x.y hangi
arahktadir?

33) x+2<3x+7<4x—1 isexhangi
araliktadir?

35) 3<x<y<z<10 isex+y+ z’'ninen
kiigiik tam sayi degeri kagtir?

37) 4 <x<y<z<13vex,y zeZ isex+y+z
"nin en biiyiik tam sayi degeri kagtir?

39) x,y€eZ olmakiizere -3 <x <8 ve

X
2 <y <9 igin — en fazla kagtir?
Y

22)—4 < x < 6ise x? hangi araliktadir?
24) )—4 < x < 6 ise x* hangi araliktadir?

26)x, yeR olmak lizere -2 <x<5ve—4<y<?2
ise 3x + 2y hangi araliktadir?

28) x,y€Z olmak lizere —4<x<7, -1<y<2
ise 3x + 4y hangi araliktadir?

30) —4<x<6 ise x%+ 2x hangi araliktadir?

32) 4<x+1<5 ve-2<y<1ise
x.y hangi araliktadir?

34) 2x—4<x+1<3x+2 1 isexhangi
arahiktadir?

36) 1<x<y<z<7isex+y+ z’ninen biiyik
tam sayi degeri kagtir?

38) 2<x<y<z<1llvex,y zeZ isex+y+z
"nin en biiyiik tam sayi degeri kagtir?

40) x,yeZ olmakiizere —7 <x <9 ve

X
1<y <7 igin — en azkactir?
Y




